
Creativitatea înseamnă să îți permiți să faci greșeli.

Arta este să știi pe care să le păstrezi.     

Scott  Adams.
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Pe 21 aprilie 2002, pentru prima dată, a avut loc în mod organizat un festival al creativității și inovației, care a fost

sărbătorit în peste 50 de țări din întreaga lume. În aprilie 2017, Adunarea Generală a ONU, subliniind posibilitățile de

creativitate și inovare în diverse domenii ale activității umane pe calea atingerii obiectivelor stabilite prin Programul de

Dezvoltare Durabilă, a adoptat o rezoluție, potrivit căreia Ziua Mondială a Creativității și Inovării a fost înființată, și

sărbătorită în fiecare an la 21 aprilie.

Tema Săptămânii și Zilei Mondiale a Creativității și Inovării din 2022 este Colaborarea.

Evenimentele acestui an răspândesc conștientizarea practicii colaborative și a modului în care aceasta se leagă de

Obiectivul ONU de Dezvoltare Durabilă 16: pace, justiție și instituții puternice. Obiectivul 16 al Națiunilor Unite

pentru Dezvoltare Durabilă înseamnă promovarea societăților pașnice și incluzive pentru dezvoltarea durabilă, oferirea

accesului la justiție pentru toți și construirea unor instituții eficiente, responsabile și incluzive la toate nivelurile.

Impactul global al Zilei Mondiale a Creativității și Inovării (WCIW) asupra practicii colaborative: împreună

putem crea o mișcare internațională de educație publică pentru a promova conștientizarea la nivel global a practicii

colaborative și a beneficiilor sale unice ca model creativ și inovator de soluționare a conflictelor, precum și capacitatea

sa de a promova Obiectivul de dezvoltare durabilă 16 al Națiunilor Unite: pace, justiție și Instituții puternice.
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Creativitatea înseamnă să gândeşti lucruri noi. 
Inovaţia înseamnă să le faci. Teodore Levit

Creativitatea este procesul de a avea idei originale care au 
valoare. Este un proces, nu este întâmplător. 

Ken Robinson

Creativitatea provine dintr-un conflict de idei.
Donatella Versace

Dorința de a crea este una dintre cele mai profunde dorințe
ale sufletului. Dieter F. Uchtdorf

Vulnerabilitatea este locul de naștere al inovației, creativității
și schimbării. Brené Brown
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